

Mogilno, dnia 02.11.2023 r.

**ZDP.11.272.10.2023**

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu**

**Dotyczy postępowania pn.: „Remont chodnika na skrzyżowaniu dróg  
powiatowych nr 2433C Żabienko – Gębice i 2432C Marcinkowo – Łosośniki –  
granica woj. w miejsc. Marcinkowo”**

**Odpowiedzi na pytania do treści SWZ**

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania wpłynęło pytanie do treści SWZ. W związku z tym Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), zwanej dalej „ustawą Pzp”, przekazuje treść pytania wraz z wyjaśnieniami.

**Pytanie 1**

Uprzejmie proszę o informację czy w zatoce autobusowej mają zostać wykonane ścianki oporowa tzw L ( widnieją na przekrojach), lecz nie są ujęte w kosztorysie.

**Odpowiedź 1**

Tak, ścianki oporowe mają zostać wykonane. Zostały uwzględnione w kosztorysie opublikowanym wraz z odpowiedziami.

**Pytanie 2**

Z względu na wskazanie w części opisowej oraz rysunkowej, ściany oporowej "L", prosimy o wskazanie jej długości i uwzględnienie ścianki w kosztorysie, Jednocześnie zwracamy się z prośbą o weryfikację ilości podbudów oraz robót ziemnych.

**Odpowiedź 2**

Tak, ścianki oporowe mają zostać wykonane. Zostały uwzględnione w kosztorysie opublikowanym wraz z odpowiedziami.

Ilości podbudów oraz robót ziemnych zostały zweryfikowane przez projektanta i są zgodne.

Z up. DYREKTORA  
mgr inż. Marcin Tomczak

Kierownik  
Działu Utrzymywania Dróg

(podpis Zamawiającego)